

В Ташкенте состоится научно-практическая конференция  
«Узбекистан - Кыргызстан: синергия стратегического  
партнерства»

9 июля в Международном институте Центральной Азии состоится научно-практическая конференция на тему «Узбекистан - Кыргызстан: синергия стратегического партнерства».

Организаторами мероприятия выступают Международный институт Центральной Азии и Национальный институт стратегических инициатив при Президенте Кыргызстана, [сообщает](#) ИА «Дунё».

В конференции примут участие эксперты ведущих аналитических центров и научно-исследовательских институтов двух стран, представители министерств и ведомств Узбекистана и Кыргызстана, дипломатического корпуса в Ташкенте.

Конференция направлена на выработку и закрепление единых подходов Узбекистана и Кыргызстана по важнейшим вопросам дальнейшего развития сотрудничества на двустороннем, региональном и международном уровнях, анализ конкретных сфер совместного взаимодействия.

В ходе конференции будут рассмотрены вопросы, связанные с содержательным и практическим наполнением подписанной в ходе последней встречи глав двух государств исторической Декларации о всеобъемлющем стратегическом партнерстве между Узбекистаном и Кыргызстаном.